



三连胜!

江苏中天20分大胜四川,弗罗曼首秀



新援弗罗曼首秀合格

三连胜!江苏中天队在更换外援后并没有影响球队的状态,昨晚在客场以83:63大胜四川队。新援弗罗曼首秀积极拼命,全场拿到7分3篮板1盖帽1抢断,通过防守端出色的发挥赢得了球队认可。

本场比赛,江苏中天队虽然只有2人得分上双,但是严密的防守帮助球队20分大胜对手。海斯利普三分球弹无虚发,5投5中,拿到全场最高的29分,孟达15分,易立8分,胡雪峰3分。

现代快报见习记者 黄成宇

弗罗曼积极防守作用很大拼到6犯离场

两年前,外援弗罗曼顶替了加祖里奇,中途加盟江苏中天。两年后,他再度加盟球队,这次顶替的是“大宝贝”赛勒。为了让赛勒能够打好自己最后一场球,俱乐部并没有把弗罗曼前来试训并准备换掉他的消息告诉赛勒。“其实算上今天,我们已经和弗罗曼谈了4次了,只是赛勒不知道而已。前几次陪他练,主要是看看他的状态怎么样。”昨天的训练课上一位队员说。

在昨天上午的训练课上,教练组特意安排了4名队员和弗罗曼进行战术跑位的演练,帮助弗罗曼尽快了解球队的打法。“弗罗曼理解力很强,教练把战术讲一遍,他基本就领会了。”一位队内人士说。训练时,弗罗曼还和寸守伟玩起了单挑,弗罗曼利用灵巧的脚步频频得分。“弗罗曼的脚步快,力量也足,防守起来不容易。”寸守伟点评道。队长孟达也高度评价了弗罗曼,“球队的攻防节奏比较快,弗罗曼的运动能力非常出色,他非常适合我们的进攻体系。”

值得一提的时候,弗罗曼在训练时还在跟队友们交流着如何防守四川外援哈达迪,而且他在球队训练结束后独自加练起了罚球。弗

罗曼的敬业精神也让俱乐部高层非常满意,“瞧,他不错吧,他对待训练是很认真的。”

昨晚,弗罗曼替补登场。飞身抢断、快速补防、拼命卡位、保护篮板,可以说弗罗曼的作用更多是在防守上。弗罗曼凶悍、积极的防守给予球队极大的帮助,他拼到了6犯离场,四川队全场只得到可怜的63分。让人眼前一亮的是,第二节还剩4分钟,弗罗曼抢下后场篮板后,机敏地送出长传,球舒服地回到了易立,后者上篮轻松得分。

比赛还剩6分多钟的时候,弗罗曼终于迎来了自己加盟江苏中天后的第一分。他接队友传球后果断出手,命中一记左侧45度角的中距离跳投。但是对于罚球这个老大难的问题,弗罗曼还是没有改善,昨晚他三次罚球只命中一球。全场比赛,弗罗曼拿到7分3篮板1盖帽1抢断。弗罗曼的数据可能并不出彩,但是昨晚他在防守端的表现赢得了球队的认可。

易立是榜样 场外生病没胃口 场上能突又能投

易立在主场打青岛队之前吃坏了肚子,一直腹泻不止,忍着腹痛上场的他仅拿到8分。“昨天我感觉自己浑身没劲,但是我没去医院输液,因为实在走不动了。就吃了

些药,今天感觉好多了。”赛前,易立告诉现代快报记者。“易立这几天胃口都不好,都没吃什么东西。”室友刘亚晖有些担忧地说。

昨天训练结束后,披着红色羽绒服的易立连打了几个喷嚏。“我有些感冒,鼻子不太舒服。”易立说道。其实,上周作客新疆的时候易立就有些感冒,除了训练和比赛他都窝在暖和的被窝里。本赛季,在球队最艰难的时刻易立选择付出,逐渐找回状态的他带领球队走出了连败的泥潭。

赛前,易立信心满满地说,“今晚的比赛我可以打,这场是必须拿下的比赛。”有一个细节充分展现了易立的拼命,四川外援哈达迪面对空篮,起跳后想要暴扣,易立突然从斜刺里飞身杀出盖掉了哈达迪的扣篮。虽然这球被判犯规,但是队友们的士气一下子被提了起来,纷纷为易立叫好。

虽说易立带病上场,但是每当球队进攻陷入困难的时候,第一选择永远是他。低位背打、正面突破、外线投射、下快攻,进攻端的易立还是这么无所不能。考虑到易立是带病出战,而且球队一路大比分领先四川队,教练组并没有让他打太多的时间。第四节还剩5分多钟的时候,易立被杨力替换下场休息后就再也没有登场。全场比赛,易立表现全面,拿到8分4篮板3助攻2抢断1盖帽。

直播提醒

今天下午4:00

广州恒大

VS

贵州人和

CCTV5 现场直播

足协杯决战 孔卡将出任队长

足协杯决赛第二回合比赛

今天将在广州天河体育场打响。面对阵容不整的广州恒大队,首回合2:0赢球的贵州人和队似乎胜利在望,距其历史上首个全国冠军已是近在咫尺。但实力对比、主场能量、心态变化将是影响这场比赛结局的重要因素。在今年中超联赛的主场作战中,恒大曾以4:0大胜过对手。

今天将是孔卡最后一次在天河主场作战,赛前恒大主帅里皮说,“我非常荣幸能够在我的职业生涯遇到很多出色的球员,像皮耶罗、托蒂、齐达内等等,我认为孔卡的水平和我以前带过的这些球星是一样的。虽然孔卡要离开我们了,但他一直非常职业地坚持到最后一场比赛与训练,明天我们会让他出任队长。”

巴西世界杯冠军奖金 3500万美元!

新华社巴西绍伊皮海滨12月5日体育专电(记者赵焱)国际足联5日公布了2014年世界杯足球赛奖励细则,冠军队伍将获得3500万美元奖金,亚军奖金为2540万美元,第三名和第四名分别能带回家2200万美元和2000万美元。

与2010年的南非世界杯相比,明年的巴西世界杯奖金数额有所增加。南非世界杯冠军西班牙队当时获得了3000万美元奖金。2010年世界杯16支在小组赛中被淘汰的球队可获得800万美元的安慰奖,当时的总奖金额为4.2亿美元,已经比2006年德国世界杯的奖金高出60%。

国际足联奖金的提高也反映出本届世界杯收入不错,国际足联秘书长瓦尔克去年估计巴西世界杯将能创收35亿美元,此后又将这一预期提高到40亿美元。

巴西世界杯 分组抽签结果

A	巴西	克罗地亚	墨西哥	喀麦隆
B	西班牙	荷兰	智利	澳大利亚
C	哥伦比亚	希腊	科特迪瓦	日本
D	乌拉圭	哥斯达黎加	英格兰	意大利
E	瑞士	厄瓜多尔	法国	洪都拉斯
F	阿根廷	波黑	伊朗	尼日利亚
G	德国	葡萄牙	加纳	美国
H	比利时	阿尔及利亚	俄罗斯	韩国

天天出彩

福彩“七乐彩”(2013143期)
中奖号码:1 1 1 6 17 18 24 27
特别号码:7
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 0注 0元
传统型体彩“7位数”(13191期)
中奖号码:0 4 5 2 6 6 5
奖级 中奖注数 每注奖额
特等奖 0注 0元

福彩 15选5(2013333期)
中奖号码:3 4 9 10 15
奖等 中奖注数 每注奖额
特别奖 0注 0元
一等奖 206注 1546元
二等奖 9431注 10元

福彩 3D游戏(2013333期)
中奖号码:7 8 9
奖等 江苏中奖注数 每注奖额
单选 427注 1000元
组选3 0注 320元
组选6 814注 160元

体彩排列3(13333期)
中奖号码:6 6 5
奖级 中奖注数 每注奖额
排列3直选 9730注 1000元
排列3组选3 8931注 320元
排列3组选6 0注 160元

体彩排列5(13333期)
中奖号码:7 8 9
奖级 中奖注数 每注奖额
排列5直选 57注 100000元

江苏快3玩法(2013年12月06日)
销售额:11631022元
中奖注数:164126注
中奖金额:8108930元

体彩鸡毛信

江苏体彩微信平台开通啦

为方便广大江苏彩民及时查询各类体彩信息,江苏体彩于近日开通官方微信平台,彩友不仅可以查询到各类玩法的开奖信息、玩法走势及体彩新闻,更可方便定位身边的体彩站点,感兴趣的网友可添加关注!

(苏环)

太平商场 桥北店 JESHING 金鹰集团

太平商场 桥北店

12月8日上午10时 莅临桥北太平商场!

雪中飞 特邀港星**郑希怡**

雪中飞 新款全场 6折 现折上 满400减50元 户外专场 99/199/299元...

冬品惠

嘉媚乐 购精油护肤满300送200元产品+赠礼 天王部分低至3折

女装大衣惠展 羽衣甘蓝 新款满400减200 圣可尼新款满200减60

新款 梦特娇 冬装满400减100 沙驰5折

男装 雷客 冬装4.5折 YOUNGOR 冬装6折

羊绒 羊毛衫热卖会 毛裤19元 毛背心29元 羊毛衫39元 指定款羊绒衫199元

羽绒服100元起 adidas 指定款满300减60元

内衣保暖节 垂3.5折

鸭嘴 新款5.8折

部分新款6.5折

部分新款一口价598-998元

雅鹿部分新款5.5-6.5折

部分新款一口价499-699元

北京金羽杰闪亮登场 全场5-6折

雁皇家纺现场充绒2.9折

太平·波司登第16届羽绒服饰博览会 再掀高潮!

太平商场桥北店 太平北路长途汽车站旁 购物免费停车